

关于 COVID-19（新冠肺炎）的情况更新

卫生医疗官(局长) Eileen de Villa 医生

2020 年 3 月 13 日下午 5 时

Members' Lounge, Toronto City Hall, 100 Queen St. W.

-
- 大家下午好，欢迎大家。首先，我要感谢我们的新闻媒体再次来到这里。正如我之前所说，我衷心感谢你们在向公众分享这些重要的、适时的信息方面所提供的帮助。
 - 我也想借此机会感谢我们的 Chris Murray 市政主管、我的同事 Pegg 局长和市政府的同事，在这里与我一起分享我们目前在多伦多应对 COVID-19（新冠肺炎）所采取系列行动的最新建议。
 - 昨天，安大略省教育厅长宣布了一项关闭公立学校的命令。
 - 今天早些时候，安大略省首席卫生医疗官建议立即暂停所有大型活动和超过 250 人的公众聚会。在与省级同事的讨论中，我建议这项措施不包括乘坐公共交通工具。
 - 首席卫生医疗官还建议推迟前往加拿大以外地方的非必要旅行。
 - 除了这些新的省级指南之外，今天根据我们的本地情况，为了帮助保护多伦多居民、工人和访客免受 COVID-19（新冠肺炎）的感染，我还提出了进一步的建议。
 - 我建议采取的措施将于 3 月 14 日（星期六）午夜 0 点 01 分生效，执行有效期至 4 月 5 日。这些措施包括：
 - 关闭所有持牌托儿中心；
 - 取消三月的春假营；以及
 - 加强针对来往旅客的防疫措施
 - 特别是，任何曾去过加拿大境外的任何地方的人都应自我隔离 14 天，避免与他人接触。

- 我根据现有的科学和证据并结合我们的本地情形提出这些建议。
- 具体来说，我是出于以下原因提出这些建议：
 - 我们知道对于 COVID-19（新冠肺炎）这种疾病，儿童通常很少或根本没有感染的症状；
 - 在我们城市与旅行有关的 COVID-19（新冠肺炎）病例数呈上升趋势；
 - 我们需要降低未被发现的 COVID-19（新冠肺炎）病例在民众家庭中传播的风险；
 - 而且最重要的是，我们需要减轻这种病毒的影响并帮助保护居民的健康。
- 我认识到这些建议将导致您需要对日常生活做出重大调整，并且可能对许多家庭和我们的整个社区提出了挑战。
- 请大家了解，我不会轻易提出这些建议。相反，这些建议是经过仔细权衡和考虑后才做出的。我呼吁大家、市政府的同事以及我在多伦多公共卫生部门的工作人员迎接这一挑战，因为我相信我们能够通力合作来共同延缓这种病毒的传播，就像迄今我们在 COVID-19（新冠肺炎）应对行动中所做的那样。
- 正如我之前所承诺的，随着新事实和新信息的确认，我将继续为你们提供最新信息。同时，我建议您经常访问我们的网站 www.toronto.ca/coronavirus，在这里您可以获取有关目前不断变化的情形的最新信息。
- 下面，我将发言机会交给市政经理。